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Ata da 2a Sessão Especial da 19 Legislatura do 2o período
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe. Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto do
ano de dois mil e vinte e um (2022), nesta cidade de Nossa Senhora
da Glória do Estado de Sergipe, no edifício da Câmara Municipal,
Palácio José Dernival de Andrade, Plenário Vereador Carlos
Henrique Melo, situada na Praça Filemon Bezerra Lemos, n 172,
Centro, na sala destinada as sessões, às 20:30 horas realizou-se a 2a

Sessão Especial do 2 Período Legislativo. Compareceram os
Vereadores (as): Ancelmo Andrade Dantas (Presidente), José
Etelvan Oliveira Melo Júnior (Vice-Presidente), Flávio Vieira dos
Santos (Primeiro Secretário), Maria Ivani Nunes (Segunda
Secretária), Alex Santos Souza, Antônio Humberto Dantas,
Astrogildo Soares da Costa, Edivaldo Neves da Silva, José Adenilton
Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo Santos, Luiz Carlos de Almeida,
Ronivon Francisco Damaceno e Valdenice Vieira de Santana Mota;
Com a presença dos treze (13) vereadores (as), o Senhor Presidente
declara aberta a presente Sessão Especial em alusão ao "Agosto
Lilás" mês de enfrentamento a violência domestica contra a mulher.

O Presidente convidou o Cerimonialista Lucas Lamonier para da
inicio a presente sessão, onde o mesmo convida para compor o
plenário a Senhora Claudiana Santana da Silva (representando a
secretária de saúde), Cleverton Rodrigues da Silva (secretário da
Educação), Marisa Adriana (secretária adjunta), Jaldson Gomes
(Conselho do Idoso); Cleverton Sousa Costa (Conselho de
Assistência e Saúde), Abraão Linconl Vieira (secretário do meio
ambiente), Lenaido Leite (coordenador da Defesa Civil), logo após
convidou a primeira palestrante a senhora Gislene Freitas Santos,
graduada em Serviço Social, a qual enfatizou a necessidade da
delegacia de grupos vulneráveis, a importância do município em
ofertar qualificação profissional para mulheres trabalhar e conseguir
o seu próprio sustento, não se tornando dependente do seu parceiro,

pontuou também que é inevitável um município como Nossa Senhora
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da Glória não ter uma DAGV ativa. Após ^foi convidada a segunda
palestrante/a Dra Joana Mota Siqueira de Sá, delegada de polícia
civil do Estado de Sergipe, onde a mesma abordou um pouco sobre o
tema da Lei N 11.340 Lei Maria da Penha, considerada pela ONU a
3a melhor legislação de proteção a mulher, que permite medida
protetiva de urgência contra a mulher, e várias providencias contra
o agressor. A terceira palestrante Flávia Elaine Santana Santos,
advogada especialista em Ciências Criminais, iniciou informando o
quanto o Estado, o Brasil e o mundo é extremamente violento, que
mulheres precisam de apoio e que a violência vivenciada não é
seletiva, que mulheres não se retraiam e nem fiquem com medo do
agressor. Liguem para 180 e denunciem. Logo após o cerimonialista
convidou a autora solicitante da presente Sessão Especial para
fazer uso da palavra, Karina Veríssimo Santos, onde deixou bem
claro que essas temáticas têm que ser abraçadas por todos no
Brasil e que a câmara de vereadores não só tem como dever, mas

como direito de trazer esses debates enriquecedores para a
sociedade. "A violência contra a mulher não é normal é crime"
(palavras da vereadora). Em seguida os vereadores escritos usaram

da palavra para explanar sobre o tema abordado, (explanações
registradas nos anais da casa em áudio e vídeo). CONSIDERAÇÕES

FINAIS O senhor Presidente Ancelmo Andrade Dantas, agradeceu a
participação de todos os presentes, declarando encerrada a
presente sessão especial. Para constar eu Genésio Tavares Lima,

Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei a presente Ata que vai

devidamente assinada pelo Senhor Presidente, membros da mesa
diretora e demais vereadores (as) presentes.

Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, 23 de agosto de 2022.
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Vereadora

Luiz Carlos de Almeida

Karina Veríssimo Santos

Vereadora
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